Opšti uslovi kupovine

Poštovani korisnici, posetom ili kupovinom na Internet prodavnici ČIP Valjevo prihvatate Opšte uslove kupovine koji su navedeni u daljem tekstu i postajete kupac. Molimo Vas da ih pažljivo pročitate i upoznate se pravilima koja primenjujemo. Zadržavamo pravo da bez prethodnog obaveštavanja vršimo razne izmne i dopune ovih uslova.

Izjava o zaštiti privatnosti

U ime preduzeca ČIP Valjevo obavezujemo se da ćemo čuvati privatnost svih naših kupaca. 

Intelektualna svojina

Sadržaj prikazan na nasim sajtovima www.cip.co.rs i www.cip.rs su nase vlasnistvo ili nasih dobavljaca i ne mogu se slobodno koristiti. Ukoliko na nasim sajtovima pronadjete nesto sto smatrate da je Vase vlasnistvo ili bilo sta sto smatrate zloupotrebom po bilo kom osnovu molim da nas kontaktirate da proverimo i ispravimo ukoliko se neka greska potkrala. Sve informacije na nasem sajtu su informativne i ne smeju se koristiti u komercijalne svrhe.

Opisi i slike proizvoda

ČIP Valjevo nastoji da sve proizvode opiše što je tačnije moguće. Ne garantujemo da su prikasane slike od originalnog artikla. Negde i navodimo da je slika samo ilustracija. Ako kupite proizvod koji odstupa od podataka koji su navedeni na sajtu možete ga vratiti u nekorišćenom stanju a mi  ćemo vam vratiti novac. Sve o nasem trosku.

Radno vreme

Preduzece ČIP Valjevo  radi radnim danom od 08-20h subotom 08-14h. Nedeljom SAMO NASA DRUGA PRODAVNICA radi od 8-14h. Online prodavniva radi non stop. Osim u slucajevima greski na internetu ili vremena odrzavanja.  Sajt www.cip.rs se inovira sa novim artiklima i cenama jednom godisnje, a sajt www.cip.co.rs se inovira svakodnevno. 

Uslovi kupovine na internet prodavnici

ČIP Valjevo   internet prodavnica  posluje u skladu sa Zakonom o elektronskoj trgovini i svim ostalim važećim zakonima i propisima u Republici Srbiji.

Kako poručiti?

Poručiti možete na dva načina, online putem sajta ili kontaktirajte nasu maloprodaju.

Uz proizvod dobijate račun i garanciju, ukoliko artikal podleže garanciji.

PLAĆANJE

Placanje je moguce uplatom na nas ziro racun kao i pouzecem po prijemu robe.

REKLAMACIJE

Preduzece ČIP Valjevo  resava sve vase reklamcije samo i iskljucivo u interesu i po zelji kupca. 

U slucaju ostecenja robe prilikom transporta kupac je duzan da ostecenje prijavi odmah ( 24 sata)  da bismo i taj problem resili. 

Ukoliko je paket vidljivo ostecen kupac ne treba ni da preuzme paket vec da odbije preuzimanje.

Zakonski uslovi

Preduzece ČIP Valjevo  resava sve probleme u skladu sa svim vazecim propisima i Zakonom o zastyiti potrosaca koji mozete pogledati na nasem sajtu.

